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Ata da reunião com a Dra. Roberta - CPAI 
 

Data: 04/08/2023 – Horário: 14h 
Participantes: Dra. Roberta Fonseca, Tânia Macedo, Nilma Rodrigues, Juliana Costa 
Local: sala da Dra. Roberta na presidência. 
Pauta: assuntos em andamento da CPAI/NACEL 
 
Questões mais urgentes. 
Juliana deu ciência para Dra. Roberta os processos SEIs sobre acessibilidade e seus 
devidos andamentos, a seguir: 
 
NACEL 
- SEI TR cadeiras de rodas: TR corrigido e enviado para a SGA. Serão compradas 15 
cadeiras de rodas em 2023. 
 
- SEI coletes/eleições: a pesquisa junto às zonas será publicada dia 3/08. 
 
- TR da Semana de Acessibilidade: a sugestão para o evento é de realização de uma 
roda de escuta ativa com os servidores com deficiência, uma apresentação para todos 
os servidores com a Laura Martins (Cadeira Voadora) e a Profa. Helena (Trilha 
consultoria mais interativa. Não conseguimos fechar um evento cultural. O Nacel irá 
abrir um processo SEI para contratação da Laura Martins com o orçamento aprovado. 
 
2) CPAI 
- SEI do evento da Semana de Acessibilidade: Juliana irá abrir um SEI solicitando 
aprovação do evento pela presidente da Comissão e posterior envio à DG, até a 
próxima semana, pois temos pouco tempo para darmos andamento às tratativas. 
 
- SEI Enastic: Juliana fez a inscrição e solicitou diárias/transporte 
 
- SEI Prêmio CNJ 2023 – Dra Roberta assinou o despacho a ser enviado para a ASPE 
 
- SEI para SEREF: Nilma solicitou a lista de servidores com deficiência à SEREF para que 
eles sejam convidados para o evento com antecedência e de forma mais pessoal. 
 
- SEI da nova portaria: estamos aguardando o retorno do processo para a CPAI, para 
que possamos enviá-lo para Adriana Steiner dar ciência. Após, Juliana fará a minuta do 
despacho com os nomes dos novos integrantes compilados. 
 
- SEI Mapeamento das seções com acessibilidade: Nilma apresentou suas 
considerações sobre o processo, que foram discutidas pelos presentes. Dra. Roberta 
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concordou com as ponderações apresentadas e solicitou que a informação fosse 
colocada no respectivo SEI por Nilma. A ideia principal é tentarmos resolver, junto ao 
TSE e com apoio da SECAD, a questão das seções com acessibilidade que estão lotadas, 
o que tem influência direta na questão das filas. 
 
- SEI Locais de Votação: Juliana repassou à Dra. Roberta as questões constantes no 
Canvas sobre os locais de votação, em que foram apresentados novos modelos de 
formulários e outros sistemas, o que seria um retrabalho, pois o Tribunal já possui o 
formulário de acessibilidade pronto, assim como o respectivo sistema, que poderão ser 
utilizados novamente, sem precisar de criar outros modelos ou sistema. Nilma e tãnia 
se manifestaram também sobre o tema. Dra. Roberta concordou e solicitou à Juliana 
que agendasse uma reunião com o Pablo/SGE, Juliana/SEMEC, Adolfo/SPROJ e a CPAI 
para acertamos esses pontos, após verificar a agenda dela com a Carminha. Juliana 
informou que a CPAI tem até 17 de agosto para responder à SEMEC no processo. 
 
- SEI Projeto Almenara – Justiça Inclusiva: Tânia explicitou suas considerações sobre o 
processo, informando que a minuta do despacho já está no processo para avaliação da 
Dra. Roberta. Juliana repassou a posição das demais integrantes da CPAI (Wendelaine, 
Nilma e Viviane), que não estão de acordo com a forma com que o processo vem 
sendo conduzido, sem a participação da acessibilidade entre outros pontos. Dra. 
Roberta disse que irá avaliar as considerações e despachar o processo.   
 
- SEI Auditoria: Dra. Roberta assinou o despacho. Tânia ficou de enviar o processo até 
esta sexta (4), prazo final. 
 
- 1ª reunião com a nova Comissão – Dra. Roberta solicitou que Juliana agendasse com 
Carminha data/local/horário da primeira reunião com os novos membros da CPAI e, 
após, enviasse o email de convite para todos. 
 
Outros assuntos 
 
- SEI orçamento 2024; Juliana apresentou para Dra. Roberta o orçamento, que chegou 
ao NACEL, com prazo de resposta até 31 de agosto, sugerindo o corte do valor de 
10mil da palestra da semana de acessibilidade, discutido na CPAI.  Dra. Roberta 
concordou, Juliana irá enviar o processo para o Nacel com despacho já assinado na 
reunião. 
 
- SEI SOF: Juliana informou para Dra. Roberta que a SOF informou que teremos verba 
para trazer colegas do interior para participarem do evento da Semana de 
Acessibilidade. (10 pessoas) 
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- SEI Central de Libras: Nilma fez um relato sobre as propostas da ICOM e da ASMG já 
dentro da nova perspectiva de atendimento agendado em 2 dias da semana. A 
questão será vista posteriormente. 
 
- Reunião com a Helena. Juliana deu ciência para Dra. Roberta sobre o andamento da 
consultoria e da capacitação, que estará ligada diretamente à elaboração da Política de 
Acessibilidade do Tribunal. Disse, também, que a Helena está ajudando a CPAI na 
elaboração do evento da Semana de Acessibilidade. 
 

 


